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 :هر یک از مفاهیم زیر را تعریف کنید  4

 پدیده ی القای متقابل  ( قانون لنز          ت ( قانون القای الکترومغناطیسی فارادی          پ ( شار مغناطیسی        ب ( الف  

  القا گر ( متناوب           ح دوره ی جریان ( چ (         یکای ضریب خود القایی ) هانری ( پدیده ی خود القایی          ج ( ث   

 :جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید  2

 .در یک متر مربع ست ............. یک وبر برابر با  , با توجه به تعریف شار مغناطیسی ( الف  

 .ان مدار می شود جریان الکتریکی در ............... باعث , در یک مدار بسته ............... تغییر اندازه ی ( ب  

 (  8/6/39. ) دارد ...............  با تعداد دور پیچه نسبت  , نیروی محرکه ی القایی در هر پیچه (  

 .ناشی از ان با عامل بوجود اورنده ی جریان الکتریکی مخالفت می کند .............. جریان القایی در مدار در جهتی است که ( پ  

 (  8/6/39. ) می گویند...........  , ار که خاصیت خود القایی داشته باشد به هر قسمت از یک مد( 

 . نشان می دهند ............ است و ان را با نماد ........    SIیکای ضریب خود القایی در ( ت  

 .می شود ............ ضریب خودالقایی ان , هرچه طول القا گر بیشتر شود ( ث 

 . می نامند............. زمان یک دور چرخش کامل پیچه در میدان مغناطیسی را , تناوب در مولد جریان م( ج  

 .را مقابل ان می چرخانند .............  را ساکن گرفته و  ..............  ,  در مولد های صنعتی جریان متناوب ( چ  

 

 .در جمله های زیر از داخل پرانتز عبارت صحیح را انتخاب نمایید  3

 .سطح پیچه باشد ( عمود بر ـ موازی با ) هنگامی بیشینه است که خط های میدان , شار مغناطیسی عبوری از یک پیچه ( الف  

 .نیروی محرکه ی بزرگتری در ان القا می شود , تغییر کند ( سریع تر ـ اهسته تر ) هرچه شار مغناطیسی در یک پیچه ( ب  

 . می شود( بیشتر ـ کمتر ) یسی بیشتر شود نیروی محرکه ی القایی هر چه آهنگ تغییر شار مغناط( پ  

نیروی محرکه ی القایی و در نتیجه جریان القایی ایجاد شده , هر چه اهنگ تغییر شار مغناطیسی در یک حلقه بیشتر باشد ( ت  

 . خواهد شد ( بیش تر ـ کم تر ) در حلقه 

 . تاثیر دارد ( ضریب خود القایی ـ انرژی ذخیره شده در القاگر  ) قدار در م, تغییرات شدت جریان در یک القاگر ( ث  

 .ان را افزایش داد ( طول ـ تعداد حلقه های ) می توان , افزایش ضریب خود القایی سیملوله  یبرا( ج  

 (  01/9/39) . می گویند ( القاگر ـ القاییدگی ) , به هر قسمت از یک مدار که خاصیت خودالقایی داشته باشد ( چ  

IL)انرزی ذخیره شده در میدان مغناطیسی یک سیملوله با رابطه ی  ( ح  
2
1

2ـ    
2
1

IL ) (  01/9/39. ) محاسبه می شود 

 (  01/9/39) است  ( وبر  ـ هانری ) ,  SIیکای ضریب خود القایی در ( خ  
 

 .ای زیر را مشخص کنید درستی یا نادرستی عبارت ه  1

 .تغییر اندازه ی شار مغناطیسی در حلقه ی رسانا باعث القای جریان الکتریکی در آن می شود(  الف 

 . است(  Wb) شار مغناطیسی یک کمیت برداری و یکای ان وبر ( ب   

 ( 3/01/30. ) بود نیروی محرکه ی القایی مدار بیشتر خواهد, هرچه اهنگ تغییر شار مغناطیسی بیشتر باشد (  

 .خود القایی می گویند, به تغییر شار مغناطیسی در یک مدار که باعث ایجاد نیروی محرکه ی القایی در همان مدار می شود ( پ   

 ( 3/01/30. ) عامل ایجاد جریان القایی است, تغییر مساحت مدار بسته در میدان مغناطیسی (  

 (  3/01/30)  .ری که از القاگر می گذرد بستگی دارد ضریب خود القایی به جریان متغی( ت   

 . انرژی ذخیره د شده در القاگر با مربع جریان عبوری از ان رابطه ی مستقیم دارد ( ث  

 (  0983شهریور .  ) تغییر زاویه ی بین حلقه و راستای میدان مغناطیسی نمی تواند عامل برقراری جریان القایی در حلقه شود( ج  

 (  0983شهریور . ) ضریب خودالقایی سیملوله به جریان متغیری که از القاگر می گذرد بستگی ندارد( چ  
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 (  0930خرداد .   ) به کمک عبارت داخل مستطیل متن زیر را کامل کنید  5

 افزایش  ـ کاهش  ـ خودالقایی ـ  فاراده  ـ  لنز  ـ شار مغناطیسی          

 شار مغناطیسی که از سیملوله . در مدتی که جریان در حال افزایش است . ک سیملوله افزایش یابد اگر جریان عبوری از ی 

به . این تغییر شار باعث ایجاد نیروی محرکه ی القایی در خود مدار می شود ............  بنابر قانون  . پیدا می کند ............ می گذرد  

 .می گویند ........ , ر باعث ایجاد نیروی محرکه ی القایی در همان مدار می شود این پدیده که تغییر جریان در یک مدا

 (  39/01/33. ) پ و ت یکی از عبارت های داخل کادر مستطیلی را قرار دهید , ب , در متن زیر به جای الف   6

 یکی نیروی محرکه  ـ فارادی ـ لنز ـ آ هنگ  ـ جهت ـ مستقیم  ـ وارون  ـ بار الکتر     

ـ ای القا می شود که بزرگی ان با   ـ ب ـدر آن , هرگاه شار مغناطیسی که از یک پیچه می گذرد تغییر کند  ـ الف ـبنابر قانون  

 دارد  ـ ت ـتغییر شار مغناطیسی متناسب است و با تعداد حلقه های پیچه رابطه ی   پ ـ

 (  0981خرداد . ) نا که در میدان مغناطیسی قرار دارد را بنویسید سه روش برای ایجاد جریان القایی در یک حلقه ی رسا  7

 (  0930خرداد ) شار مغناطیسی عبوری از یک حلقه به چه عواملی بستگی دارد ؟    8

 (  0986شهریور .  ) خاصیت القای الکترومغناطیسی فارادی را نشان دهید , با طراحی یک ازمایش  9

 (  0983شهریور . ) لید جریان الکتریکی را نشان دهید تو, با طراحی زمایشی   41

 (  0930شهریور . ) دو روش برای القای جریان الکتریکی در پیچه بنویسید   44
 

دو روش برای ایجاد جریان . یک اهنربای میله ای را در نزدیکی یک پیچه که دارای سیم های قابل انعطاف است قرار داده ایم  42

 (  3/6/33. ) پیچه را بنویسید القایی در این 

 (  7831خرداد ) به کدام تعریف در گزینه ها مربوط می شود ؟ , معین کنید هر یک از عبارت های موجود  43

 جهت جریان القایی نسبت به تغییر شار ( تغییر جهت جریان در سیملوله                     ب ( الف 

 ـ پدیده ی فروشکست  4ـ ماده ی فرومغناطیس                8ـ قانون لنز                     2     ـ پدیده ی خودالقایی              7 

از دو طرف , پیش بینی کنید اگر حلقه ی رسانای واقع در میدان مغناطیسی را مطابق شکل  41

 (  0981خرداد )              چه اتفاقی می افتد؟, بکشیم 

 

 

مطابق شکل مقابل با سرعت ثابت درون میدان مغناطیسی یکنواخت حرکت کند هرگاه یک حلقه  45

 (  0981شهریور ) ایا جریان در حلقه بوجود می آید یا خیر ؟   , توضیح دهید 

 

  ( 0981شهریور . ) را تعیین کنید  Aجهت حلقه ی , در هریک از شکل های زیر با توجه به جهت جریان القایی با رائه ی دلیل  46
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 abجهت حرکت میله ی (  3) جهت حرکت اهنربا و در شکل (  0) در شکل , با توجه به جهت جریان القایی در هر یک از حلقه ها  47

 (  0981خرداد )   .را با توضیح کافی تعیین کنید 

 

 

 

 

 

جهت جریان القایی در حلقه ی رسانا , در هر یک از شکل های مقابل  48

 (  0981شهریور .  )  را بدست اورید

 

 

 

قطب های اهنربا , با توجه به جهت جریان القایی در حلقه و جهت حرکت اهنربا در شکل رو به رو  49

 (    0986خرداد . ) را نام گذاری کنید 

 

مشخص کنید جریان , با توجه به جهت جریان القایی در هر یک از حلقه ها   21

 (  0986خرداد ) ال کاهش است یا افزایش  عبوری از هر یک از سیم ها در ح

 

در شکل های زیر جهت جریان القایی روی هر حلقه را  24

 (  0981شهریور ) نشان دهید  

 

یی روی هر ادر شکل های زیر جهت جریا الق 22

 (  0981دیماه . ) حلقه را نشان دهید 

 

 

 

 

 

, و جهت میدان مغناطیسی  CDسیم  در شکل رو به رو با توجه به جهت جریان القایی روی 23

 (  0988خرداد . ) را تعیین کنید  CDجهت حرکت سیم 

 

 

جهت جریان , در هر یک از شکل های زیر  21

القایی را روی حلق و قاب مستطیل شکل 

 (  0983خرداد ) مشخص کنید  
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طیسی حلقه ی فلزی مستطیلی شکلی با سرعت ثابت وارد میدان مغنا, مطابق شکل  25

 :یکنواخت برونسو شده و از طرف دیگر ان خارج می شود 

 .هنگام وارد شدن به  میدان را تعیین کنید , جهت جریان القایی را در حلقه ( الف  

نمدار کیفی تغییرات  شار مغناطیسی را که از حلقه می گذرد بر حسب زمان رسم ( ب  

 (  0983شهریور . ) کنید 

 

(  a) دور سیم نازک انعطاف پذیر تشکیل شده و مطابق شکل پیچه ای از چند 26

پیچه را (  b)اگر مطابق شکل  . در یک میدان مغناطیسی درونسو قرار دارد 

 :از دو سمت بکشیم و مساحت پیچه کاهش یابد 

 جریان القایی در پیچه در کدام جهت برقرار می شود ؟ ( الف  

 (  0983دیماه .  ) یسیدنام قانونی که به کار می برید بنو( ب  

با . مداری را مطابق شکل طراحی نمود, دانش اموزی در انجام یک ازمایش   27

توجه به جهت جریان القایی در پیچه راستا وسوی حرکت اهنربا را با دلیل 

 (  0931خرداد . ) مشخص کنید 
 

 

 

 . یح کافی تعیین کنیددر شکل رو به رو جهت جریان القایی در حلقه ی رسانا را با توض  28

 (  0931شهریور )                                               

 

 

جریان در سیم در حال , در شکل رو به رو با توجه به جهت جریان القایی در حلقه توضیح دهید  29

 (  0931دیماه ) افزایش است یا کاهش ؟  

 

, با توجه به جهت جریان القا شده در حلقه . یگر قرار دارند مطابق شکل حلقه و اهنربا در مقابل یکد 31

 (  7837خرداد ) اهنربا در حال دور شدن از حلقه است یا نزدیک شدن ؟   

 
 

 

در شکل روبه رو جهت جریان القایی را روی پیچه ی مستطیل شکل با توضیح   34

 (  1/9/33.) کافی تعیین کنید 

 

 

 

اگر اندازه ی میدان . به رو در یک میدان مغناطیسی یکنواخت قرار دارد  حلقه ای مطابق شکل رو 32

 (  01/9/39. ) جهت جریان القایی را روی حلقه مشخص کنید و دلیل ان را بنویسید, کاهش یابد 
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خرداد . ) کنید  را مشخص Bبا ذکر دلیل جهت جریان القایی در سیملوله ی , در شکل مقابل اگر مقاومت رئوستا را کم کنیم  33

0981  ) 

 

 

 

 

 (  0931خرداد ) به چه عواملی بستگی دارد ؟ ( القاگر ) ضریب خود القایی سیملوله   31

 را قطع  Kرا با دست خود گرفته و دوستش کلید   A  ,Bدر شکل رو به رو دانش اموزی نقاط  35

علت ان را توضیح .  هنگام قطع کلید دانش اموز احساس برق  گرفتگی می کند, می کند  

 . دهید

 (  0981خرداد )                  

 

 در مدار شکل مقابل توضیح دهید چرا ؟  36

 لامپ پرنور و بعد روشنایی معمولی خود را دارد ؟, در لحظه ی وصل کلید ( الف  

سیملوله دارای . ) و بعد خاموش می شود , در لحظه ی قطع کلید نیز لامپ پرنور ( ب  

 (  0981شهریور . (              ) ومت است مقا

 

37  

, امپر سنج , سیم رابط , کلید , رئوستا , منبع تغذیه , دانش آموزی با یک لامپ 

روستا را به گونه ای .سیملوله و هسته ی اهنی مداری مطابق شکل رو به رو می بندد 

 .تا لامپ با روشنایی ضعیف تابش کند تنظیم می کند 

پیش بینی کنید اگز کلید را سریعاً قطع کند چه تغییری در روشنایی لامپ ( الف  

 مشاهده خواهد  کرد ؟

 (  4/8/32.  ) دلیل پیش بینی خود را بنویسید( ب  
 

 . را برای مدار شکل مقابل رسم کنید  Kنمودار کیفی تغییر جریان به زمان هنگام بستن کلید  38

 و (  0988خرداد ) و (  0986خرداد ) ه پدیده ای است ؟    و بنویسید این آزمایش نشانگر چ 

 (   0983خرداد )     

 

 

2314به مساحت , حلقه ای دایره ای شکل  39 Cm  , درون میدان مغناطیسی یکنواختB


اگر شار . قرار دارد   T 11/1به بزرگی   

410286مغناطیسی عبوری از حلقه   /  زاویه ای که نیم خط عمود بر سطح حلقه با راستای میدان می سازد چند . وبر باشد

 (  0983دیماه ) درجه است ؟       

Wb0601ثانیه از   1/1شار مغناطیسی در بازه ی زمانی , دور سیم روکش دار  011در یک پیچه شامل  11 / بهWb0202 /  

 (  0988خرداد ) اندازه ی نیروی محرکه ی القایی متوسط در این بازه ی زمانی چند ولت است ؟ . می رسد 

برابر , دور سیم می گذرد  311اگر اهنگ متوسط تغییر شار مغناطیسی که از یک پیچه با  14
s

Wb31052 /  بزرگی نیروی , باشد

 (  0983شهریور ) پیچه چند ولت است ؟ محرکه ی متوسط القایی در 
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اگرا هنگ تغییر شار مغناطیسی , حلقه است  911پیچه ای شامل  12
s

Wb
20 باشد بزرگی نیروی محرکه ی متوسط القا شده در  /

 (  0931دیماه )    پیچه چند ولت است ؟

نسبت به زمان  SIشار مغناطیسی عبوری از حلقه ای در  13 t   543به صورت  tt  تغییر می کند : 

تا    1tنیروی محرکه ی القایی متوسط در بازه ی زمانی( الف   st 22  چقدر است ؟ 

نیروی محرکه ی القایی در لحظه ی ( ب   st 2  (  0981شهریور  )چقدر است ؟   

نسبت به زمان  SIاگر شار مغناطیسی عبوری از حلقه ای در  11 t    3101324به صورت 




  tt بزرگی نیروی باشد     

محرکه ی القایی را در لحظه ی st 2  بدست اورید 

قرار  T 1/1دور سیم به گونه ای در میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگی  11سانتی متر و با  11پیچه ای به شکل مربع به ضلع  15

بزرگی نیروی محرکه ی , ثانیه به صفر برسد  13/1اگر بزرگی میدان در مدت . دارد که خط های میدان بر سطح پیچه عمود است 

 (  0981خرداد )  متوسط القایی چند ولت خواهد بود 

دور سیم روکش دار به گونه ای قرار دارد که خطوط میدان مغناطیسی عمود  0111شامل , سانتی متر مربع  01پیچه ای با مساحت سطح مقطع  16

ه ی نیروی انداز. می رسد  T 1/1به  T 1/1ثانیه بدون تغییر جهت از  10/1بزرگی میدان مغناطیسی در بازه ی زمانی . بر سطح ان هستند 

 ( 0981شهریور و 0981و دیماه  0981و خرداد   0981دیماه )  محرکه ی القایی متوسط ایجاد شده در این بازه ی زمانی را بدست اورید 

به  T 33/1ثانیه از  11/1با زمان تغیر می کند و در مدت  2200Cmمیدان مغناطیسی عمود بر یک قاب دایره ای شکل به مساحت  17

T  03/1   (  0930خرداد ) بزرگی نیروی محرکه ی القایی متوسط در حلقه چند ولت است ؟       . می رسد 

TBمیدان مغناطیسی   18 5105 


اگر در . عمود می باشد , سانتی متر مربع است 91بر سطح پیچه ای که مساحت مقطع آن   

نیروی محرکه ی القایی متوسط ایجاد شده در ان چند ولت , زی میدان مغناطیسی قرار بگیرد ثانیه پیچه بچرخد و موا 13/1مدت 

است ؟  1000N              ( 0981دیماه  ) 
 

 هب 38/1 ثانیه از  1/1متر با زمان تغییر می کند و در مدت  3/1میدان مغناطیسی عمود بر یک حلقه ی دایره ای شکل به قطر  19

 T  18/1  3نیروی محرکه  القایی متوسط در حلقه چند ولت است ؟  . می رسد   ( 0931شهریور  ) 

2250قابی به مساحت  51 Cm اگر . در میدان مغناطیسی یکنواخت به گونه ای قرار دارد که خطوط میدان بر سطح ان عمود می باشد

بزرگی , ولت باشد  6/1بزرگی میدان به صفر برسد و نیروی محرکه ی القا شده ی متوسط در این مدات برابر   S10/1در مدان 

 (  0986دیماه . ) میدان مغناطیسی اولیه را حساب کنید 

ر جهت در اگر بزرگی میدان مغناطیسی بدون تغیی. حلقه ای به مساحت  عمود بر خط های میدان مغناطیسی یکنواختی قرار دارد  54

 (  1/9/33) اندازه ی نیروی محرکه ی القا شده در حلقه چند ولت است ؟ , افزایش یابد   T 9/1ثانیه به اندازه ی  10/1مدت 

250پیچه ای با سطح مقطع   52 Cm  پیچه . در ابتدا سطح پیچه با خط های میدان مغناطیسی موازی است . حلقه است  0111دارای

T4105اگر شدت میدان برابر . می چرخد و سطح ان عمود بر خطوط میدان قرار می گیرد  S 11/1مدت  در    اندازه ی . باشد

 (  01/9/39. ) نیروی محرکه ی القایی متوسط در پیچه را محاسبه کنید

Bواختعمود بر میدان مغناطیسی درونسو و یکن, حلقه ای مطابق شکل رو به رو  53


میدان   اندازه ی. تسلا قرار دارد  1/1به بزرگی    

اگر مساحت حلقه . تسلا می رسد  6/1ثانیه افزایش می یابد و به  0/1در مدت مغناطیسی 

 (  3/01/30)                : متر مربع باشد  1/1

 د ولت است ؟اندازه ی نیروی محرکه ی القایی متوسط در حلقه چن( الف  

 .با توضیح کافی جهت جریان القایی را در حلقه ی روبه رو تعیین کنید( ب  
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250قابی به مساحت  51 Cm  اگر . در یک میدان مغناطیسی به گونه ای قرار دارد که خط های میدان بر سطح ان عمود می باشند

آهنگ تغییر میدان , ولت باشد  1/3حرکه ی القا شده ی متوسط در قاب برابر میدان مغناطیسی با زمان تغییر کند و نیروی م

 ( 0988شهریور . ) مغناطیسی را حساب کنید 

23104دور سیم روکش دار به مساحت  011پیچه ای شامل  55 m  اهم بطور عمود بر میدان مغناطیسی  1و مقاومت الکتریکی

 ( 0981خرداد . ) در پیچه القا گردد  A 13/1دان مغناطیسی با چه اهنگی تغییر کند تا جریانی به شدت معین کنید می. قرار دارد 

310625اهم مطابق رابطه ی   1دور سیم روکش دار به مقاومت   111شار مغناطیسی عبوری از یک پیچه ی مسطح شامل   56 




  t 

را در این پیچه در لحظه یشدت جریان القایی . تغییر می کند  SIدر  st 3  (  0981شهریور . ) بدست اورید 

در یک میدان مغناطیسی ,   2200Cmاهم و مساحت سطح مقطع  8دور سیم روکش دار به مقاومت الکتریکی  111پیچه ای شامل  57

ثانیه چرخیده و موازی خط  0/1اگر پیچه در مدت . سطح پیچه عمود است  تسلایی به گونه ای قرار دارد که خط های میدان بر 1/1

 (  0986شهریور . ) جریان متوسط القا شده در پیچه را در این مدت حساب کنید. های میدان قرار گیرد 

 

231052اهم و مساحت  11دور سیم روکش دار با مقاومت  111پیچه ای شامل  58 m/ ن مغناطیسی یکنواخت قرار در یک میدا

میدان مغناطیسی با چه اهنگی باید تغییر کند ؟ سطح مقطع , میلی امپر در پیچه القا شود  0برای اینکه جریانی به شدت , دارد 

 (  0988دیماه . ) پیچه عمود بر خطوط میدان است

حلقه می  3111سانتی متر را که شامل  011و طول سانتی متر مربع  1ضریب خود القایی سیملوله ای بدون هسته با سطح مقطع   59

.   حساب کنید . باشد 
A

mT .7104     ( 0981خرداد  ) 

ولتی وصل کنیم چه مقدار  3اگر انرا به یک باتری , اهم است   01هانری و مقاومت ان برابر  6/1ضریب خود القای سیملوله ای برابر  61

 (  0988و  شهریور   0981و شهریور   0986دیماه ) ,(  0981دیماه . )  انرژی در ان ذخیره خواهد شد

 انرژی ذخیره شده در. ولت وصل می کنیم  03اهم را به اختلاف پتانسیل   6هانری و مقاومت  1/1القا گری به ضریب خود القایی   64

 (  39/01/33) و (  3/01/30) القا گر چند ژول است؟    

J41027ولتی وصل می کنیم  و  6اهم را به یک باتری   011مقاومت سیملوله ای به  62 /  ضریب . انرژی در ان ذخیره می شود

 (  0986شهریور ) و (  0981شهریور . ) خود القایی سیملوله را حساب کنید 

H20در یک سیملوله به ضریب خود القایی   63  جریان با آهنگ,   /
S

A
بزرگی نیروی محرکه ی القا شده در . تغییر می کند  5

 (  0983دیماه ) سیملوله چند ولت است ؟ 

انتدا صفر و سپس به , ثانیه جریان کاهش یافته  7/5امپر عبور می کند  اگر در مدت   6هانری جریان  50/5از سیملوله ای به ضریب خود القایی  61

A 4  (  7830شهریور )  ؟نیروی محرکه ی خود القایی متوسط در این مدت چند ولت خواهد بود . جهت اولیه برسد  در خلاف 

128جریان متغیری به معادله ی,  mH250از سیملوله ای به ضریب خودالقایی   65  tI   بزرگی نیروی محرکه ی القا . می گذرد

 (  0981و دیماه  0981خرداد ) و   (  0981خرداد . ) له را محاسبه کنید شده در سیملو
 

34جریان متغیری به معادله ی,  mH7از سیملوله ای به ضریب خودالقایی  66  tI   بزرگی نیروی محرکه ی القا . می گذرد

 (  8/6/33) و (  3/6/33) شده در سیملوله را محاسبه کنید 

ttIجریان متغیری به معادله ی,  mH20از سیملوله ای به ضریب خودالقایی  67 224    در چه لحظه ای بزرگی . می گذرد

 (  0931خرداد ) ولت می شود ؟     11/1نیروی محرکه ی القا شده در سیملوله برابر  
 

 10/1اگر دوره ی این تغییرات . ولت است  31برابر , رکه ی القایی که با زمان به طور تناوبی تغییر می کند بیشینه ی نیروی مح  68

 (  0981دیماه ) و (  0981دیماه ) ی القایی با زمان را بنویسید   ه رابطه ی نیروی محرک, ثانیه باشد 

 : اهمی می گذرد   01از یک رسانای . ت اس  S 11/1و دوره ی ان  A 1جریان متناوبی که بیشینه ی آن  69

 در چه لحظه ای شدت جریان بیشینه خواهد بود؟( الف  

 (  0986خرداد ) در این لحظه نیروی محرکه چه قدر است؟      ( ب  
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ان برای در چه لحظاتی شدت جری, ثانیه است از یک رسانا می گذرد  13/1و دوره ی ان   A 1جریان متناوبی که بیشینه ی ان   71

 (  0988شهریور ) و   ( 0986دیماه ) اولین بار بیشینه خواهد بود ؟  
 

tSinاهمی به صورت   31معادله ی نیروی محرکه ی القایی دو سر مقاومت   74  100100   معادله ی شدت جریان در این . است

 (  0981شهریور .   ) وب رسم کنید مقاومت را بنویسید و نمودار جریان ـ  زمان را در یک دوره ی تنا

 .اهمی می گذرد   11ثانیه است از یک رسانای   11/1و دوره ی ان    A 3جریان متناوبی که بیشینه ی ان   72

 .  معادله ی شدت جریان ـ  زمان ان را بنویسید ( الف  

 (  0983شهریور ) و(  0988خرداد  )بیشینه ی نیروی محرکه ی ان چند ولت است ؟                        (  ب   

معادله ی جریان بر حسب زمان را در . ثانیه است از یک رسانا می گذرد  13/1و دوره ی ان   A 3جریان متناوبی که بیشینه ی ان   73

SI    (  39/01/33) بنویسید 

tSinIمعادله ی جریان متناوبی به صورت  71 1003   است. 

 ینه ی جریان چند امپر است؟بیش( الف  

 (  0931خرداد ) دوره یا زمان  تناوب چند ثانیه است ؟   

tSinIمعادله ی جریان متناوبی به صورت  75 1002   است. 

 بیشینه ی جریان چند امپر است؟( الف  

 (  1/9/33) دوره یا زمان  تناوب چند ثانیه است ؟   

tSinIبه صورت   SIوبی در معادله ی جریان متنا  76 2010  است : 

 دوره یا زمان تناوب چند ثانیه است؟( الف  

 (  0931شهریور ) نیروی محرکه ی بیشینه چند ولت خواهد بود؟   . اهم باشد   1اگر مقاومت سیم حامل جریان ( ب  

tSinIبه صورت   SIمعادله ی جریان متناوبی در  77 10020 /  است : 

 دوره یا زمان تناوب چند ثانیه است؟( الف  

Stشدت جریان در لحظه ی ( ب  
200
1

     (  0930خرداد ) چند امپر است؟ 

tSinIبه صورت   SIمعادله ی جریان متناوبی در  78 1005  است : 

 دوره یا زمان تناوب چند ثانیه است؟( الف  

Stت جریان در لحظه ی شد( ب  
200
1

               (  01/9/39) چند امپر است؟ 

با توجه به نمودار  جریان ـ زمان در شکل مقابل معادله ی جریان متناوب را  79

 (  0981خرداد .   ) بنویسید

 

 

 

متناوب را  معادله ی جریان, با توجه به نمودار  جریان ـ زمان در شکل رو به رو   81

 (  0983دیماه ) و  (  0988دیماه .  ) بنویسید
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تغییرات جریان بر حسب زمان را در یک دوره نشان , نمودار شکل مقابل  84

 :با استفاده از ان تعیین کنید , می دهد 

 بیشینه ی جریان چند آمپر است ؟( الف  

 (  0983خرداد )    دوره ی کامل چند ثانیه است؟                    ( ب  

 بسامد زاویه ای ان چه قدر است؟( پ  

 . معادله ی جریان ـ زمان را برای ان بدست اورید( ت  

 

 :نمودار تغییر جریان متناوبی بر حسب زمان در شکل رو به رو رسم شده است  82

 جریان بیشینه در مدار چند امپر است؟( الف  

 (  0930شهریور ) و (   0931دیماه )  . بسامد زاویه ای را حساب کنید( ب  

 

 

 

تغیییرات جریان متناوب را بر حسب زمان در یک دوره ی کامل , شکل رو به رو   83

 :نشان می دهد 

 بیشینه ی جریان چند امپر است؟( الف  

بسامد زاویه ای  ( ب    (  3/6/32)    . را محاسبه کنید 

اهم باشد بیشینه ی نیروی محرکه ی لقایی چند  ولت  3مدار  اگر مقاومت( پ  

 است ؟ 
 

 

 


